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 Задача даної концепції – поставити проблемні питання та визначити 
можливі шляхи вирішення  цих проблем за допомогою інструментів маркетингу, 
територіального та корпоративного брендінгу, дизайну, PR тощо. 
 Всі приклади є лише суб'єктивною точкою зору автора і потребують для 
якісної реалізації залучення фахівців з різних сфер теоретичного та практичного 
маркетингу, дизайну, виробництва та інших сфер. Приклади дизайнів наведені 
лише з ціллю  можливих візуалізацій і застосувань. 
 Всі ключові питання з визначення маркетингової стратегії, місії, цілей, 
побудови бренд-платформи необхідно вирішувати на колективних 
обговорюваннях з залученням всіх осіб, зацікавлених у процесі створення бренду 
УДФСУ.  Такі обговорення можуть проходити  у форматі сесій з обов'язковим 
залученням фахівців  із сфери соціального та комерційного маркетингу у якості 
модераторів. В ідеалі, спочатку соціальні маркетологи допомагають визначитись з 
основними цілями, місією, та задачами Університету. Потім модератори зі сфери 
комерційного маркетингу допомагають визначити та застосувати правильні 
інструменти їх реалізації.  
 Для подальшої роботи потрібно організувати роботу маркетингового 
відділу в самому УДФСУ. На даний момент Університет не має ні такого 
структурного підрозділу, ні маркетингової стратегії.   



 Засоби візуальної ідентифікації, які УДФСУ використовує сьогодні –
морально та фізично застарілі.  На інтуїтивному рівні, в Університеті визначились, що 
існуюча емблема не може працювати як повноцінний логотип закладу та 
ідентифікувати його серед безлічі схожих емблем навчальних та державних установ.  
Вважаю доволі вдалим вибором зображення фасаду центрального корпусу УДФСУ, 
яке використовують разом із офіційною емблемою.  
 При цьому зрозуміло, що це зображення не може слугувати повноцінним 
логотипом та виконувати функції, що покладаються на засоби візуальної 
ідентифікації, як на інструмент ефективного маркетингу.  
 Отже, враховуючи, що на даний момент Університет не планує радикальної 

зміни бренду  УНІВЕРСИТЕТ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ, (хоча 
цілком можливо, що таке рішення може бути прийняте на стратегічній 
сесії), пропоную розробити план заходів щодо тестового ребрендінгу, який 
буде включати в себе кроки по модернізації існуючого бренду з 
урахуванням останніх трендів та новітніх розробок щодо дизайну та засобів 
комунікацій. 



 Вимоги до сучасної візуальної ідентифікації стали набагато складніші. З 
одного боку, маємо тенденцію до спрощених форм. Тому що вони простіше 
запам'ятовуються та їх легко використовувати дизайнерам. З іншого боку, логотип 
слугує лише елементом складної візуальної системи. Використовуючи  окремі 
графічні елементи або кольори логотипу, можна створювати безліч цікавих 
варіацій різноманітних форм айдентики. Саме такий конструктор я і пропоную.  



 Щодо логотипу. Не вважаю за потрібне вигадувати колесо. Зображення 
центрального корпусу вже активно використовується  в Університеті. Але воно 
громіздке і для подальшого використання у нашому конструкторі ми спрощуємо 
його до  мінімального  набору  простих фігур.  В результаті, маємо простий та 
пізнаваний знак. Це загальносвітова  тенденція останнього часу.  

 Стосовно назви у мене немає чіткого уявлення  про проблеми  з  
використанням альтернативної назви Університету.  Досвід підказує, що  на 
стратегічних сесіях це питання вирішується доволі  просто в результаті  дискусії 
фахівців. Як людина, що навчалася, працювала та живе поряд з УДФСУ, можу лише 
зазначити, що  складну абревіатуру (яка ще й часто змінювалась)  в побутовій 
розмові майже ніхто не використовує.  Для  фундаментальних досліджень 
пропоную створити фокус-групи. 



 Під час проведення стратегічної сесії колективом визначається основна 
місія, яку він покладає на себе. Доволі часто її намагаються сформулювати у 
вигляді девізу. Для прикладу, я наводжу  девіз, який вміщує у собі алегоричні 
посилання на  фундаментальні знання, що надає Університет. З цими знаннями 
молодь може реалізувати будь-які мрії. 

 Така проста версія добре виглядає навіть на  строкатому тлі та  на відео. З 
неї легко створити анімовану версію.  До  анімованого логотипу можна створити 
коротенький джингл  (звуковий логотип).  



 У цій концепції я навмисно не приводжу прикладів готових дизайнів та 
компоновок  банерів,  сайту,  брошур,  бордів та  іншого.  Є такий вислів – де 
починаються правила, там закінчується дизайн. Виходячи з цього, нам потрібно 
створити такий брендбук, який не  тільки надасть можливості зорієнтувати всіх, хто 
буде ним користуватись. Він повинен надихнути всіх причетних до створення та 
поширення нових форм візуальної ідентифікації  Університету. Не обмежуючи їх в 
засобах реалізації маркетингової стратегії УДФСУ.  



 Далі дозвольте навести приклади  
використання простих форм прямокутника та 
кола для створення нових об'єктів та 
візуалізацій.   На цій сторінці приклад  
індивідуального декоративного шрифту, який 
студенти Університету можуть розробити 
самі.  
   Приклад декоративного орнаменту. 
Його варіацій можна  зробити безліч. 
 
 Схематичні чоловічки можуть 
емоційно рухатись як на зображеннях, так  і в 
анімаційних відео, що будуть створені 
студентами. 



 Тематичні та сезонні зображення.  



 

 

 

 

Приклад використання 
дизайнерського 
конструктору для 
оформлення фірмового 
мерчу. 



 Пропоную студентам розробити зручну навігацію  зі схемами 
розміщення аудиторій в корпусах. Також схеми й дороговкази на території 
кампусу з використанням фірмових кольорів та форм.   



 Цікавим елементом брендінгу може стати переможний жест, що в якійсь 
мірі нагадує українську літеру “і”.  Студенти часто фотографуються, особливо на 
випускний. Це емоційний та командний жест. На фотографіях від буде виглядати 
чудово. А ті хто побачить фото, з першої секунди будуть ідентифікувати його як 
зроблене в “ІРПІНСЬКОМУ УНІВЕРСИТЕТІ”.  Також студенти можуть проводити 
масові флешмоби з використанням цього жесту, а фото та відео поширюватимуть 
у мережі з власної ініціативи. 

З повагою,  Руслан Савчук. 


